

总投资2亿元

三所新建中小学、幼儿园分校开工

本报讯(记者 张世彬)10月20日,记者了解到,牧野区举行河师大附属中学、育才小学、育才幼儿园牧野校区项目集中签约开工仪式,标志着总投资2亿元的760厂片区配建中小学、幼儿园项目正式落地。

开工仪式现场,牧野区政府与3所学校进行了合作签约,3所学校分别位

于牧野区解放大道与建设路交叉口向北200米的道路东西两侧。其中,新乡市育才幼儿园(牧野校区)占地约10亩,规划编制18个班。新乡市育才小学(牧野校区)占地约15亩,规划编制30个班。河师大附属中学(牧野校区)占地约25亩,规划编制24个班。

该项目的顺利推进,将持续扩大优

质教育资源供给,进一步夯实教育优质均衡发展基础,对构建公平优质教育体系,推进全市教育高质量发展具有十分重要的意义。

下一步,3所学校将充分发挥自身优势,选派优秀的管理团队和教师团队,发挥辐射带动作用,有效推动牧野区教育改革和教学质量提升。

九旬老人走失
救助人员助其返家

本报讯(记者 陈卓)9旬老人出门后走失,可急坏了家里人。在市救助站工作人员的帮助下,老人与家人团聚。10月23日,谈及救助站工作人员的热心救助,老人家属仍感动不已。

10月20日晚,在健康路“小胖”附近,一位老人徘徊许久,看着很是焦急无助。群众在与老人沟通后,发现对方言语混乱不清,随即报警。民警将老人护送至市救助站作妥善处理。

救助站的工作人员热情接待了老人,并为其安排食宿。待老人情绪稳定后,工作人员开始与其耐心沟通,但是并未查到老人身份。经过多方努力,10月21日下午,救助人员联系到老人家属,老人家属立即赶到救助站将老人接回家中。

救助站工作人员提醒,对一些高龄老人,家属一定要仔细看护,并为老人配备联系方式,方便联系。

强化比武练兵 提升执法效能

我市开展第二届服务型行政执法比武测试

本报讯(记者 张世彬)为大力推进全市创建全国(全省)法治政府建设示范市工作,深化服务型行政执法建设,优化法治化营商环境。10月17日至20日,新乡市法治政府建设领导小组办公室在全市范围内组织开展第二届服务型行政执法比武理论测试工作。

此次理论测试采取集中组织线上

答题的形式,考试内容涵盖面广且重点突出,有效检验了全市行政执法人员对服务型行政执法的理解掌握程度,以赛促学、以学促用,进一步夯实行政执法人员的理论基础,提高全市各执法领域服务型行政执法质效。

全市12个县(市、区)、3个管委会、50余个市直单位共2300余名行政执法人员参与了本次服务型行政执法比武

理论测试。

参加测试的工作人员表示,本次测试旨在检测行政执法人员和机关工作人员对服务型行政执法、行政处罚法等行政执法相关理论知识的掌握情况,进一步调动了广大行政执法人员学习的积极性,推动全市服务型行政执法建设工作走深走实,进一步夯实行政执法人员的理论基础。

民警沉浸式演绎“危险”行为
警示孩子们出行要注意安全

本报讯(记者 申长明)10月23日,为了普及交通安全知识,民警走进小学开展场景化的交通安全课,沉浸式演绎汽车盲区、开门杀、鬼探头等容易带来危险的交通违法行为,教育孩子们出行要注意安全。

当天上午,市公安局交通管理支队五大队副大队长蔡志走进辖区道清路小学,开展交通安全宣传活动。在活动中,蔡志给全校3700多名师生从步行、乘车两个角度,分析不同的交通违法行为存在不同的交通隐患。随后,一辆警车缓缓开进学校操场。蔡志为同学们带来一堂场景化的交通安全课。同学们很是好奇,纷纷围了上来,民警沉浸式演绎汽车盲区、开门杀、鬼探头等容易带来危险的交通违法行为,并结合辖区近几年发生的典型交通事故案例进行分析,警示广大师生自觉养成文明出行的良好习惯,吸取事故教训。



民警为学生开展交通安全课

据了解,通过警车开进学校,民警向学生们普及了正确的交通行为

及交通常识。通过民警的场景化教育,增强了孩子们的安全意识。

城管捡拾手机
物归原主受称赞

本报讯(记者 李文奇)10月23日,说起前几天捡拾手机的事情,长垣市城市管理局的丁超、牛广娣、杨伟民表示,拾金不昧是中华民族传统美德,城管人作为城市环境的美容师、城市文明的守护者,应当以身作则,向社会传递正能量。

原来,10月19日,丁超、牛广娣、杨伟民三人在日常巡逻时,捡到一部手机,但因手机设置了密码,无法联系失主,于是三人决定暂时保管该手机,等待失主联系。

半个小时后,失主打来电话并很快赶到现场取回了手机,并连连道谢,说:“你们不仅帮我挽回了经济损失,更让我感受到了社会的温情。”

车辆爆胎司机犯了愁
民警及时援手解民忧

本报讯(记者 申长明)10月22日,一辆越野车在行驶途中忽然爆胎,正在司机束手无策之际,巡逻民警及时赶到进行帮助,令驾驶员感激不尽。

当天下午6时许,大广高速新乡大队民警巡逻时,看到一辆白色越野车停在前方应急车道内,车上危险报警闪光灯不断闪烁。

民警停好车后,发现该车因爆胎无法行驶。现场民警急忙找出工具,变身“修车工”,顺利为车辆更换备胎。当事人对民警表示了衷心感谢。

民警提醒,一旦车辆发生爆胎,驾驶人要双手紧握方向盘,用力抵住方向盘的自行转动,稍微向偏移方向的反方向纠正,维持车辆向前行驶。要用点刹的方式,缓慢降速。及时打开危险报警闪光灯,警示其他车辆,做到“车靠边、人撤离、即报警”。

千名选手聚东湖 钓鱼比赛乐翻天

本报讯(记者 张延)10月21日,由河南省钓鱼协会主办的“特级鱼你嗨翻天”钓鱼比赛,在卫辉市东湖举行。卫辉周边上千名垂钓竞技选手参加了比赛。

比赛现场,参赛选手们凝神屏气盯着浮漂,鱼一上钩,右手起竿、左手操网,眨眼功夫,鱼已入网。紧接着又娴

熟地放饵料、抛竿,继续投入比赛……随着时间推移,选手们也渐入佳境,不少人接连中鱼,充分展现出高超的竞技水平。

经过4个小时的激烈角逐,最终通过计重的方式,评选出了一、二、三等奖,赛事组委会分别向获奖选手颁奖。

本次活动旨在以钓为媒、以渔会

友,兼具竞争性、互动性和娱乐休闲性,营造了感受生活、交流协作、探讨鱼技的氛围,为广大钓鱼爱好者们搭建起一个同台竞技、相互交流的平台。不仅丰富了群众的文化体育生活,营造了全民健身、乐享生活的良好氛围,也有效助推了全民健身工作的蓬勃开展。